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 أختيار من متعدد –تمارين الباب الاول المتجهات 

 

 1السؤال 

 ( .°60 , 9هي )لها  ، والإحداثيات القطبية( y , 4.5هي ) لنقطةالكرتيزية الإحداثيات  اذا كانت- 

 تساوي:  yفان قيمة  

  7.8 )أ( 

  6.9 )ب(

  2 )ج(

  5 )د(

 2السؤال 

m(3𝑖̂  للمتجه  السينية قيمة المركبة يما ه - + 20𝑗̂ − 10𝑘̂ ) 

  m3 )أ(

  m 20)ب(

  m 23 )ج(

  m 13)د(

 3السؤال 

 . اتوحد yA 8 = مركبةو  ,اتوحد xA  6 = المركبةعلى  Aيحتوي المتجه  -

 :المتجههو مقدار ما 

 وحدة  10)أ(

 وحدة  2)ب(

 وحدة  8)ج(

 وحدة  6)د(

 4السؤال 

 لشماباتجاه ال  m 25 المتجه الأول: حيث (القيمة القياسية فقطمقدار ) ينالمتجه حاصل جمعاوجد  -

  .باتجاه الشرق m 18 :الثانيوالمتجه 

SA SsSsS


SA SsSsS


SA SsSsS


SA SsSsS


SA SsSsS


SA SsSsS


SA SsSsS


SA SsSsS


SA SsSsS


SA SsSsS


SA SsSsS


SA SsSsS


SA SsSsS


SA SsSsS


SA SsSsS


SA SsSsS


SA SsSsS


SA SsSsS


SA SsSsS


SA SsSsS


SA SsSsS


SA SsSsS


SA SsSsS


SA SsSsS


SA SsSsS


SA SsSsS


SA SsSsS


SA SsSsS


SA SsSsS


SA SsSsS


SA SsSsS


SA SsSsS


SA SsSsS


SA SsSsS


SA SsSsS


SA SsSsS


SA SsSsS


SA SsSsS


SA SsSsS


SA SsSsS


SA SsSsS


SA SsSsS


SA SsSsS


SA SsSsS


SA SsSsS


SA SsSsS


SA SsSsS


SA SsSsS


SA SsSsS


SA SsSsS


SA SsSsS


SA SsSsS


SA SsSsS


SA SsSsS


SA SsSsS


SA SsSsS


SA SsSsS


SA SsSsS


SA SsSsS


SA SsSsS


SA SsSsS


SA SsSsS


SA SsSsS


SA SsSsS


SA SsSsS


SA SsSsS


SA SsSsS


SA SsSsS


SA SsSsS


SA SsSsS


SA SsSsS


SA SsSsS


SA SsSsS


SA SsSsS


SA SsSsS




 

2 
 

  m 30.8 )أ( 

 m 50.2 )ب(

 m 60.8 )ج(

 m 25.6 )د(

 5السؤال 

( ,y x)  الكرتيزيةالإحداثيات  هيما . o θ = 30  و  r = 3 mالإحداثيات القطبية لنقطة ما هي  -

 :لهذه النقطة

  x = 2.6 m, y = 1.5 m )أ(

  x = 2.34 m, y = 7.98 m )ب(

  x = -8.9 m, y = 9.6 m )ج(

  x = 60.5m, y = 78 m )د(

 6السؤال 

 :متتاليتينتي إزاحة جسيم يخضع لعملي -

𝐴 = (5𝑖̂ + 5𝑗̂ )𝑐𝑚      𝑎𝑛𝑑         𝐵⃗⃗ = (10𝑖̂ − 10𝑗̂)𝑐𝑚 

 فان اتجاه الازاحة هو: 

   = θ- °18.4 )أ(

  θ = 60° )ب(

  θ = 90° )ج(

  θ = - 20° )د(

 7السؤال 

 جنوباً  4m  :تينيمتتاليقوم بعمليتي ازاحة  ، بحيثقط يدور حول العشب في الفناء الخلفي للمنزل -

 المقطوعة: مسافةي الغرباً. ما ه m 20  و

  m 24 )أ(

  m 13.3 )ب(

  m 20.4 )ج(

  m 11.2 )د(
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 8السؤال 

 أي من التالي تعبر عن كمية متجهة -

 في اتجاه الشمال m/s  10)أ(

  m/s 10 )ب(

  g 5 )ج(

  kg 10 )د(

 9السؤال 

m(10𝑖̂   للمتجه zقيمة المركبة  يما ه - + 90𝑗̂ − 30𝑘̂ ) 

  -m 30 )أ( 

  m 10 )ب(

  m 90 )ج(

  m 30 )د(

 10السؤال 

 :التالية الإزاحة المتتالية اتجسيم يخضع لعملي -

𝐴 = (2𝑖̂ + 3𝑗̂ + 4𝑘̂ )𝑐𝑚  , 𝐵⃗⃗ = (−4𝑖̂ − 3𝑗̂ + 6𝑘̂)𝑐𝑚    𝑎𝑛𝑑 𝐶 = (2𝑖̂ − 10𝑘̂)𝑐𝑚  

 فان مقدار )القيمة القياسية( الازاحة الناتج هو: 

  cm 0 )أ( 

  cm 100 )ب(

  cm 12.4 )ج(

  cm 22.8 )د(

 11السؤال 

لهذه ( ,y x)  الكرتيزية. ما هي الإحداثيات  = o 30θو  r = 1 mالإحداثيات القطبية لنقطة ما هي  -

 :النقطة

  x = 0.866 m, y = 0.5 m )أ( 

  x = 0.5 m, y = 0.5 m )ب(

  x = 1 m, y = 0.866 m )ج(
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  x = 0.7 m, y = 1.5 m )د(

 12السؤال 

لهذه  (,y x ) الكرتيزية. ما هي الإحداثيات  = o 09θ و  = m 5rالإحداثيات القطبية لنقطة ما هي  -

 :النقطة

  x = 0 m, y = 5 m )أ( 

  x = 5 m, y = 5 m )ب(

  x = 0 m, y = 0 m )ج(

  x = 5 m, y = 0 m )د(

 13السؤال 

 yAالمركبة . أوجد Xفي اتجاه  اتوحد  xA  =6على المركبة  Aيحتوي المتجه  -

 .اتوحد 10هو  A )مقدار القيمة القياسية( اذا كان مقدار المتجه  Y في اتجاه

  yA 8 = )أ(

  yA 20 = )ب(

  yA 4 = )ج(

  yA 10 = )د(

 14السؤال 

 . ت1وحد yA  =10ومركبة  ,اتوحد xA  =10على المركبة  Aيحتوي المتجه  -

 ما هو اتجاه هذا المتجه:  

  θ = 45° )أ(

 θ = 95° )ب(

 θ = -60° )ج(

 θ = 35° )د(

 15السؤال 

 وحدة.   yA  =2ومركبة  ,وحدة   -xA  =2على المركبة  Aيحتوي المتجه  -

 المتجه:هو مقدار ما 

 وحدة  2.8 )أ( 
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 وحدة  6.8 )ب(

  وحدة    0 )ج(

 وحدة   4)د(

 16السؤال 

 وحدة.  yA  =200ومركبة  ,وحدة xA  =100على المركبة  Aيحتوي المتجه  -

 المتجه: هو مقدارما 

 وحدة  223.6 )أ( 

 وحدة  200 )ب(

 وحدة   300 )ج(

 وحدة 100 )د(

 17السؤال 

 . اتوحد yA  =10ومركبة  ,اتوحد   -xA = 10على المركبة  Aيحتوي المتجه  -

 المتجه: هو مقدارما 

 وحدة  14.14 )أ( 

 وحدة 10 )ب(

 وحدة  0 )ج(

 وحدة 100 )د(

 18السؤال 

جنوباً  m 3.5 :تينيمتتاليقوم بعمليتي ازاحة  ، بحيثقط يدور حول العشب في الفناء الخلفي للمنزل -

 :محصلةالازاحة ال كم ستكون قيمةغرباً.  m 15و 

  m 15.4 )أ(

  m 10.4 )ب(

  m 13.3 )ج(

  m 11.2 )د(
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    19السؤال 

ما هي   .m  (2.0- , 2.0) التالية: كرتيزيةال الإحداثياتلها قيم   XY  المستوي نقطة في  -

 لها.   (r , θ) الإحداثيات القطبية

  = r = 2.8, θ- °45)أ( 

 r = 1.5, θ = 90°)ب( 

 r = 2, θ = 105°)ج( 

 r = 5.6, θ = 85°)د( 

 20السؤال 

m (8𝑗̂  للمتجه xقيمة المركبة  يما ه - + 8𝑘̂ ) 

 m 0)أ(  

 m 16)ب( 

 m 64)ج( 

 m 8)د( 

 21السؤال 

 وحدة.  yA  =40ومركبة  ,وحدة xA  =20على المركبة  Aيحتوي المتجه  -

 ما هو اتجاه هذا المتجه:  

 θ = 63.4°)أ(  

 θ = 26.5°)ب( 

 θ = 23.8°)ج( 

 θ = 93.4°)د( 

 22السؤال 

 .B = 6 ات، وحد  A = 8 ات: وحد. قيمة كل منهما Bو    Aلديك متجهان   -

  R = A + B :المتجه الناتج مقدارلأكبر قيمة ممكنة أوجد 

 14)أ( 

 8)ب( 

 6)ج( 
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 4)د( 

  23السؤال 

 . اتوحد  yA  =5مركبة الو ,اتوحد xA  =5على المركبة  Aيحتوي المتجه  -

 ما هو اتجاه هذا المتجه:  

 θ = 45°)أ(  

 θ = 30°)ب( 

 θ = 90°)ج( 

 θ = 60°)د( 

 24السؤال 

 . اتوحد yA  =8مركبة الو ,اتوحد xA  =4على المركبة  Aيحتوي المتجه  -

 المتجه: هو مقدارما 

 8.9)أ(  

 4)ب( 

 12)ج( 

 5.9)د( 

 25السؤال 

 . اتوحد yA  =4مركبة الو ,اتوحد   8على المركبة  Aيحتوي المتجه  -

 ما هو اتجاه هذا المتجه:  

 θ = 26.5°)أ(  

 θ = 63.4°)ب( 

 θ = 45.5°)ج( 

 θ = 89°)د( 

 26السؤال 

. فان (°90 , 5هي )لها  ، والإحداثيات القطبية (x , 5هي ) لنقطة الكرتيزيةالإحداثيات  اذا كانت -

 تساوي:  xقيمة 

 0)أ(  
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 1)ب( 

 0.866)ج( 

 0.5)د( 

 27السؤال 

 الإزاحة المتتالية: اتجسيم يخضع لعملي -

𝐴 = (3𝑖̂ + 2𝑗̂)𝑐𝑚  , 𝑎𝑛𝑑            𝐵⃗⃗ = (1𝑖̂ − 6𝑗̂)𝑐𝑚       

 فان مقدار )القيمة القياسية( الازاحة الناتج هو: 

 cm 5.6)أ(  

 cm 4.4)ب( 

 cm 8.9)ج( 

 cm 8.2)د( 

 28السؤال 

 .B = 2، وحدة   A = 10 اتوحد  :. قيمة كل منهما Bو    Aلديك متجهان   -

  R = A + B المتجه الناتج: لمقدارأوجد أكبر قيمة ممكنة 

 12)أ(  

 8)ب( 

 2)ج( 

 10)د( 

 29السؤال 

 .B = 6 ات، وحد  A = 8 اتوحد  :. قيمة كل منهما Bو    Aلديك متجهان   -

  R = A + B المتجه الناتج: لمقدارقيمة ممكنة  أقلأوجد 

 2)أ(  

 6)ب( 

 8)ج( 

  0 )د(
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 03السؤال 

 : تم رسمها هناالتي  المتجهات المختلفةكم عدد  -

 

 2)أ(  

 4)ب( 

 3)ج( 

 5)د( 

 

 13السؤال 

 : تم رسمها هناالتي  المتجهات المختلفةكم عدد  -

 

 

 5)أ( 

 3)ب( 

 4)ج( 

 2)د( 
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